
＜前号に引き続き、後半です･････＞

午後のプログラムの剣舞についても、次のような感想

を寄せられた方はいます。「年々しっかりと踊れるように

なってきたね！３年生だけでなく、２年生や１年生も

年々上手になっている。」大変ありがとうございます。保

存会の皆さんそしてリーダー諸君の頑張りによるものと

感謝します。

そして午後の部、団体種目での山場となる女子のタイ

ヤ争奪戦・男子の騎馬戦が学年毎に行われました。勝利

を目指して突き進む姿！冷静に状況を判断しているチー

ムと様々なドラマを見せてくれました。

さらには最後の応援合戦！持てる力を出し切った姿･

声が見ている皆さんの心に響いたのは言うまでもないこ

とです。

そして最後は学級対抗男女混合リレーが学年毎に行わ

れました。学級の代表としての意地そして男女の協力バ

トンリレーを見せてくれ

ました。

五月晴れの素晴らしい

天候の中で開催された

「令和元年度体育祭」は

以上のように生徒諸君の

素晴らしい頑張りにより

大きな成果をあげること

ができたものと確信して

います。ある

地域の方から

翌日次のよう

なお話を頂き

ました。「昨日

の体育祭大変

ご苦労様でし

た。体育祭は

生徒たちの自

主性や熱き想いが随所に表れた素晴らしいものでした。

感動を頂きました。」大変ありがとうございました。

本年度の体育祭の結果は次の通りとなりました。入賞

した組団！大変おめでとうございます。

○競技賞 １位レッド組団 ２位ブルー組団

○応援賞 レッド組団

○陣地絵賞 レッド組団

○生活賞 ブルー・レッド・グリーン

・イエロー・パープル各組団

○団結賞 レッド組団

この成果

を次の取組

にいかして

ほしいもの

です。また、

思うように

結果が表れ

なかった組

団・学級は

自らの取組等を振り返り、次へのステップとしましょ

う！令和元年はこれからが勝負です！

訂正 令和元年度第４号校報の「盛岡市内一周継走」

において、名前の間違いがありました。大変申し訳ご

ざいませんでした。正しくは次の通りです。

女子の１走；千葉 さん

お知らせ

令和元年度金ケ崎町ＰＴＡ連絡協議会総会及び懇親

会が来たる５月２４日（金）に次のように開催されま

す。

○日時 令和元年 ５月２４日（金）

総会 １８:００～ 総会終了後、懇親会

○場所 みどりの郷

懇親会会費；４，５００円

詳しくは、本日会員の皆さんに案内を配布しましたの

でご覧ください。出席を希望する場合は２０日（月）ま

でに本校副校長までご連絡ください。

ご案内が遅れ、大変申し訳ございませんでした。

本校１学期の大行事

である体育祭を無事に

終え、多くの成果をあ

げることができました。

次は中総体ですが････

日々の学習も疎かには

できません。新年度が

始まり１ヶ月半を経過

しています。学習への

取組も徐々に軌道に乗

り、その学習量も増え

ていくものと思います。その学習の成果を試すために、

今年度も様々な検定や資格取得の機会があります。特に

も金ケ崎町では英検受検への補助があります。是非活用

しましょう。昨年度も多くの生徒諸君が活用し、日本英

語検定協会から奨励賞を頂いています。頑張りましょう。

第３２回中学生海外研修報告会が４月２４日（水）に

町中央生涯教育センターにて行われました。

今回も、この春休みに姉妹都市であるアメリカ・アマ

ーストでのホームステイをメインに研修が行われました。

日本とは違い、常にコミュニケーションは英語！はじめ

は戸惑っていた諸君も徐々に慣れ、意思の疎通ができる

ようになってきた体験談を嬉しそうに報告してくれまし

た。文化の違いやスケールの大きさに感動しながらも故

郷金ケ崎を見つめ直す機会ともなったようです。この経

験を是非今後に生かしてほしいものです。

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書

き ざ は し
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